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SOLUCIONES DE DERIVADAS GENERALES

1. Deriva las siguientes funciones

Soluciones :
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. f'(z) = 202" — 202° 2. f'(x) =e"cosx + (sinz)e”
fl(x) = —1(z* + 3z) "2 (42® + 3) 4. f'(z) = 3x2% - 7(z® + 1)%(322) + (2® + 1)7 - 62
£(@) = 4(cos)*(~sin) — 4z 6. fia)= L ﬁ)fl{)f(%)
flz)=1+z"2 8 () = 3% g 2
fz) = % +7 10. f'(z) =4z +0+227°
@) =2 22— 2)F (=1) + (2 — z)5(32?) 12. f(z) =2+2z7
2+ 77)|4-2(3z — 1)(3)| — 4(3z — 1)?(22 + 7°In7 )
- fl(=) = L i e ZLA 7w)‘(z ad i ) 14. f'(z) = 5(a* +8)7 (22)
o) = (1 — (Inz)? >2(1) —x- E_(l(h—l El; 1)2> P (_ 2(Inx) - 5) 18 ] A )

(2 + V32)°(1) — z[5(2% + vB2)* (20 + 3(32) 7 - 3)]

(;v2 + \/3?5)‘0
.

T+ @y
F@) = 5 +F (@ 240) 22 /(@)= @+ 0 [3da + ()] + (e + 7 [5(a" + 1)*(62)]
(z—1)(-22—227%) — (' +273)(1)

flz) = é[4(31-2 —ma)f(6e—m)| 18 f(x) =

f'(x) = n(ze®)™D [Je” + c””} 20. f'(x) = lO[a.rctarl(Q:L')]9 .

fl(x) =6(Te + Va2 + 3)“(7 - %(LQ - 3)_'71 . Q:L') 24. f'(x) =

(x-1)

) 2 2 8 oy L 20 45\% [(Tz—9)(2) — (22 +5)(7)
f()_§T +2T 26'f(x)_2<7:5—9> [ (72 —9)2 ]
f(x) = secz 28. f'(z) = [¢°(a? +3)] (35%) + (=° + 4)[e"(2z) + (2% + B)¢7]
Fif = 2 W (127 );2)(;" —T2)C) 35, fr(w) = 3[In(52% +9)]"- 5L21+ 5(102+0)
fl(x) = m - [3(522 +9)2(102 +0)] 32, f'(x) = —esc?(6z) - 6
f(z) = sec? x(sec? x) + t.an.r[? - sec z(sec x tan 1)] 34. fl(z) = : 71(%)2 -2%1In2
filz) = (secQ(cos 1'))(— sin ) 36. f'(x) = [(1 -1)5 - L]z( (z2—1)*- 22— 1)
f(x) = secm(cos(?):ﬂ) . 3) + sin(3x)(secxtan m)

) a(z +3)*[3(x — 1)2(1)] — (@ — 1*[z- 4z +3°(1) + (z +3)*(1)]
fla) = x2(z + 3)8

) — 1 m
fle) = (32 + 4z) -In5 -+4)

Copyright © unProfesor.com 2019 Todos los Derechos Reservados
Puede ser libremente copiado para uso personal o para el aula.




